

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ Rua Carlos Antonio Sales, S/N - Bairro Floresta - CEP 62660-000 - Umirim - CE - www.ifce.edu.br

ANEXO

ANEXO I CRONOGRAMA DE ATIVIDADES - RETIFICAÇÃO (30/07/2021)

			LOCAL	
AÇÃO	RESPONSÁVEL	PRAZO		HORÁRIO
Período para impugnação do edital	Público	28/06/2021	secretaria.umirim@ifce.edu.br	-
Resultado da impugnação do edital	Comissão Avaliadora	29/06/2021	www.ifce.edu.br/umirim	17h
Inscrições	Candidato	01 a 23/07/2021	https://forms.gle/TLcHrB5ejg4eTyvF8	-
Inscrições deferidas	Comissão Avaliadora	26/07/2021	www.ifce.edu.br/umirim	17h
Interposição de recursos	Candidato	27/07/2021	secretaria.umirim@ifce.edu.br	-
Resultado da interposição de recurso	Comissão Avaliadora	28/07/2021	www.ifce.edu.br/umirim	17h
Seleção	Comissão Avaliadora	29/07/2021	-	-
Realização da prova específica	Comissão Avaliadora	29/07/2021	Google meet e Google forms	14h as 16h
Divulgação do Resultado Preliminar	Comissão Avaliadora	30/07/2021	www.ifce.edu.br/umirim E-mails institucionais dos discentes Site de aulas remotas: https://sites.google.com/ifce.edu.br/ifce- umirim-aulas-remotas/in%C3%ADcio? authuser=3	A partir das 17h
Interposição de recursos	Candidato	02/08/2021	secretaria.umirim@ifce.edu.br	
Análise de interposição de recursos	Comissão Avaliadora	03/08/2021	-	-
Divulgação do Resultado Final (após análise da interposição de recurso)	Comissão Avaliadora	04/08/2021	E-mails institucionais dos discentes Site de aulas remotas: https://sites.google.com/ifce.edu.br/ifce- umirim-aulas-remotas/in%C3%ADcio? authuser=3	17h
Assinatura e entrega do Termo de Acordo	Professor orientador e monitor convocado	05/08/2021	Google Meet	A definir
Execução do Plano de	Professor			

Monitoria (início das atividades de monitoria)

orientador e monitor

05/08/2021

Google Meet

A definir



Documento assinado eletronicamente por **Joao Alfredo Ramos Bezerra**, **Diretor(a) Geral Substituto(a) do Campus Umirim**, em 30/07/2021, às 14:38, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0 informando o código verificador 2849878
e o código CRC 3E851E63.

23493.000748/2021-46 2849878v3